

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, z. ú.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

**Posudek oponenta bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Dominik Matucha

**Název bakalářské práce:** KOMPARACE LEGITIMITY POUŽITÍ DONUCOVACÍCH PROSTŘEDKŮ A ZBRANĚ OBECNÍ (MĚSTSKOU) POLICIÍ A POLICIÍ ČR

**Studijní program:** Bezpečnostně právní činnost

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** JUDr.Milan Kocík MBA

**Pracoviště a pracovní zařazení:**

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce			X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky			X				
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>		X						
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		ANO						

## **Klady bakalářské práce:**

## **Zápory bakalářské práce:**

**Zdůvodnění stanoviska oponenta k hodnocení bakalářské práce :** Téma předložené bakalářské práce je vymezeno problematikou legitimacy činnosti příslušníků Police České republiky a strážníků obecní (městské) police. Téma je obsahově zaměřeno konkrétně na komparaci legitimacy použití donucovacích prostředků a zbraně v rámci zákroků ze strany příslušníků Policie ČR i strážníků obecní policie. Cíl práce je jasně formulován v primární i sekundární rovině. Hlavním cílem práce je zpracovat základní pojmosloví a teoretická východiska vybrané problematiky. Vedlejším cílem je komparace vybraných zákonných zmocnění. Práce je rozdělena na část teoretickou a část empirickou. Obě části práce jsou v souladu. Ve druhé, obsahově nejširší, kapitole teoretické části autor vymezuje a teoreticko-popisně zpracovává základní pojmosloví zkoumané problematiky. Ve třetí kapitole je provedena komparace donucovacích prostředků a zbraní. Kladně hodnotím statistické tabulkově přehledné zpracování. Fotografie v teoretické části jsou používány přiměřeně a jsou vhodným obrazovým doprovodem textové části. Teoretický blok práce je věcně správný, obsahově dostačující. Vytknout lze příliš časté používání odrážek a bodového zpracování. V empirické části autor popisuje a vyhodnocuje provedené šetření. Praktická část práce je rozdělena na kvantitativní a kvalitativní průzkumné šetření. Dotazníkové šetření reflektuje vhodně zvolené hypotézy a vyhodnocení je doplněno přiléhavým grafickým doprovodem. V závěru autor navrhuje otevření diskuze k legislativní revizi v oblasti použití donucovacích prostředků a to zejména při konfliktech s osobami, které jsou pod vlivem návykových látek. Autor prokazuje v předložené problematice dostatečnou orientaci. Nenacházím jazykové nedostatky. Práce dodržuje formální požadavky, bibliografické citace jsou využívány správně a v přiměřené míře. V celkovém souhrnu považuji práci za dobrou a doporučuji k obhajobě s hodnocením „A“.

## **Otázky k obhajobě:**

1. Uveďte zákonné podmínky použití služební zbraně příslušníky Policie ČR.
2. Mohou strážníci obecní (městské) policie použít při výkonu služby zbraň dle ustanovení § 32 zákona č.40/2009 Sb., trestní zákoník ?

**Datum:**23.5.2023

**Podpis oponenta bakalářské práce:**

